# **Beretta** Picatinny Schiene für Beretta Cx4

23,75 EUR\*

Artikelnr.: 205384

Hersteller: Beretta

Modell: Picatinny Schiene für Beretta Cx4

Kaliber: Sonstige Zustand: neu Frei erhältliche Waffe

# Beschreibung:

Umarex Beretta Cx4 Picatinny Schiene

Zubehör Schiene mit 3-fach Picatinny-, Weaver- bzw. Nato-Schiene für das Beretta Cx4 Storm Co2 Gewehr.

Technische Daten Umarex Beretta Picatinny Schiene:

- Hersteller: Umarex

- Modell: Beretta Picatinny Schiene

- Länge: 98 mm - Gewicht: 66 g

Lieferumfang:

1x Umarex Beretta Cx4 Picatinny Schiene

# **Produktsicherheitsinformationen:**

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

service@umarex.de EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

service@umarex.de



### Anbieterinformationen

# shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de